

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



西山露天煤矿

作为资源大省的山西，省委省政府要求各级政府加强监管，严查安全事故，督查违法开采资源事件，尤其是加强煤矿和非煤矿山的监管。山西吕梁是资源富区，资源十分丰富，已探明矿藏有多种，含矿面积占全市国土面积的%以上，主要有煤铁铝矾土白云岩煤气层等。然而最近笔者接到举报称，中国铝业山西分公司交口西山铝矿存在违法采挖事件，以及山西交口县永兴煤业号矿井也存在违法采煤事件。提到中国铝业山西分公司交口西山铝矿，笔者不得不说年月《山西商报》通报的山西省林业厅督办的十起毁绿大案，中国铝业山西分公司交口西山铝矿就赫赫在目，而且性质非常严重。虽然事件过去两年之久，但是近日笔者接到山西吕梁百姓举报，中国铝业山西分公司交口西山铝矿名为开采铝矾土，而实际上西山铝矿主要是非法采煤。据山西吕梁知情人透露，西山铝矿是以开采铝矾土名义办理相关证照，但是西山铝矿实际进行的是开采露天煤，因为交口县煤层较浅而且易开采。中国铝业山西分公司西山铝矿之所以能在山西吕梁搞偷梁换柱的违法事件，最主要的是因为有吕梁市某书记做其保护伞，举报人如是说。

露天煤矿

年《经济参考报》曝光了鲁能晋北铝业在山西宁武县涉嫌违法采煤事件，经媒体报道之后，由于影响恶劣，就此山西省委书记袁纯清做出批示要求严查，最终鲁能晋北铝业的违法采煤被阻止，而且相关责任人也被追责。那么今天中国铝业山西分公司西山铝矿同样复制了鲁能晋北铝业的勾当，而且是偷梁换柱地用开采铝矾土的证照，大肆违法采煤，但是一直没有制止，据吕梁人士透露，山西省国土部门煤炭部门进行大检查之时，西山铝矿就被通风报信，检查之时不予生产。就此笔者试问，山西吕梁的哪位高官如此胆大妄为为其做保护伞呢？山西吕梁矿产资源丰富无可厚非，但是违法盗采矿产资源也是屡屡发生。《中国产经新闻报》曾经报道，山西吕梁永兴煤业违规大肆采煤危及百姓，而且直呼谁是背后的保护伞？但是如今山西吕梁永兴煤业不但没有吸取教训，其号矿井在关闭之后仍然违法采煤，据吕梁一位老干部称，最根本的是有山西吕梁市政府高官在背后撑腰，这才是真正的官商勾结。今年以来，山西深入开展安全生产活动，安全生产专项整治打非治违专项行动取得明显效果，全省安全生产状况实现持续明显好转。

对所有煤矿进行了全面检查，严厉查处各种违法非法生产行为，特别是严厉打击私挖滥采行为，维护了正常的采矿秩序。如今山西省委省政府在为十八大的胜利召开做充分的准备，但是山西吕梁市面对中国铝业山西分公司西山铝矿的违法行为永兴煤业的违法行为却是不闻不问，更让公众不可思议的是，这两家企业一直忙于违法采煤，上级部门进行查处时吕梁政府官员为其通风报信，待检查组到来时，该企业早已闻风停工。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/sTr2XiShanaeDys.html>